

## Donald Trump: „Primarul Londrei, Sadiq Khan, e un tântălău, un loser“

Primarul Londrei, Sadiq Khan, a respins „insultele copilărești” ale lui Donald Trump, după ce președintele american și-a început vizita de trei zile în Marea Britanie numindu-l pe Khan un „loser” (tântălău, fraier - n.r.), relatează dpa. Într-o postare făcută în momentul aproximativ al aterizării pe aeroportul londonez Stansted, Trump l-a acuzat pe Khan că este „răutăcios în mod prostesc” față de președintele SUA aflat în vizită, „de departe cel mai important aliat al Marii Britanii” - „El este un loser total care ar trebui să se concentreze pe criminalitatea din Londra, nu asupra mea”. De cealaltă parte,



biroul de presă al primarului londonez a transmis următorul comunicat - „Sadiq reprezintă valorile progresiste ale Londrei și ale țării noastre. Donald Trump este cel mai scandalos exemplu al amenințării în creștere a extremei drepte pe glob, care pune în pericol valorile de bază ce au definit democrațiile noastre liberale timp de peste 70 ani”. Trump a mai spus despre Khan că îi amintește foarte mult „de primarul nostru tantălău și incompetent de la New York, (Bill) de Blasio, care a făcut de asemenea o treabă oribilă, numai pe jumătate cât înălțimea sa”. Primarul Bill de Blasio, care a intrat recent în cursa pentru investitura democrată, are 1,96 metri înălțime. Khan a acordat mai multe interviuri media britanice înainte de vizită, scriind în ziarul Sunday's Observer că „nu este ceva britanic să desfășurăm covorul roșu pentru Trump”. El i-a cerut premierului Theresa May, care urmează să aibă convorbiri cu Trump marți, să respingă puternic nu SUA ca țară sau biroul președinției, ci pe Trump și agenda de extremă dreaptă pe care o întrușipează.

## Virusul dobânzilor negative se răspândește

Fuziunile nu sunt cel mai bun mod de a ajuta băncile europene, afectate de ratele negative ale dobânzilor, a afirmat directorul general al Credit Suisse, Tidjane Thiam, într-un interviu acordat publicației elvețiene Blick am Sonntag, transmite Reuters. Și directorul general al UBS, Sergio Ermotti, a afirmat luna trecută, după eșecul fuziunii dintre băncile germane Deutsche Bank și Commerzbank, că procesul de consolidare în industria bancară europeană este inevitabil. Totuși, Thiam susține că niciuna dintre marile bănci elvețiene, UBS și Credit Suisse, nu vor deveni ținte de preluare. De asemenea Thiam a declarat că nu critică politica monetară promovată de Banca Națională a Elveției (SNB), care folosește ratele negative ale dobânzilor pentru deprecierea francului elvețian.

## „Războiul România - Ucraina din 2022”

# Scenariul de carte al unui român mobilizează armata și Serviciile Ucrainei?!



Anatoli Matios, procurorul șef al armatei ucrainene, promite să demareze urgent o anchetă cu privire la un video propagandist publicat pe Youtube. Imaginile au fost postate pe 26 mai și vorbesc despre o posibilă ocupare a unor teritorii vestice și sudice ale Ucrainei de către România, în anul 2022.

„Prin prezentul mesaj, doresc să anunț că mâine, 4 iunie 2019, voi depune documente pentru a iniția o investigație privind crime grave care au ca scop perturbarea integrității teritoriale a statului ucrainean”, scrie Matios pe pagina sa de Facebook. Procurorul face referire la o știre inițială publicată pe site-ul Information

Resistance NGO, care include detalii despre o posibilă ocupare a regiunii Cernăuți, situată la granița cu România. Matios susține că va convoca ședință de urgență cu oficialii ministerului de Apărare al Ucrainei, Serviciul de Inteligență Străină, Serviciul de Securitate a Statului și ministerul de Externe.

Filmarea numită „Războiul româno-ucrainean din 2022”, care are o lungime de șapte minute, a fost postată pe canalul Youtube pe data de 26 mai, anul acesta. Imaginile redau un scenariu potrivit căruia, în anul 2022, în urma intensificării acțiunilor militare din estul Ucrainei, România ocupă regiunea Cernăuți și

o parte din Odesa pentru a-și apăra cetățenii. Până acum, înregistrarea a strâns peste 240.000 de vizualizări.

Autorul videoclipului publicat pe Youtube informează însă în descrierea postării că filmarea reprezintă un simplu „prolog pentru o viitoare carte online”. De altfel, deținătorul contului este un român, care a fost uimit de controversa stârnită de postarea sa.

Românul Dan Ionescu a reacționat pe Facebook, spunând că „se pare că nu știe nimeni să citească descrierea videoclipului”. „Scrie clar că e o fantezie pentru o carte pe care o scriu! Se cheamă liberă exprimare!”, continuă românul pe Facebook.

## Gărzi civile maghiare păzesc noaptea granița cu România

Membrii gărzii civile vor ajuta polițiștii și vor patrula alături de ei în scopul apărării graniței Ungariei cu România, pe secțiunea dintre Kiszombor și Nagylak, transmite agenția maghiară MTI, citând o informare a Uniunii Gărzii Civile a Județului Csongrád. Patrurile vor activa în zona de frontieră dintre Kiszombor, Tiszasziget și Makó, în zona punctelor de trecere a frontierei, precum și pe malul Mureșului, respectiv în toate teritoriile în care sunt semnalate activități de frontieră deosebite, precum și acolo unde se impune reacția



imediată a poliției, transmite MTI. Nu e clar însă despre ce „activități de frontieră deosebite” e vorba, dat fiind că pe granița româno-maghiară nu au fost consemnate în ultimii ani evenimente delicate. Președintele organizației județene, István Batiz, a spus că la misiune participă, până pe 15 iunie, 13 asociații de gardă civilă. Gardienii voluntari vor patrula, alături de polițiști, în mașini ale poliției, între orele 18 și 6 dimineața.

## Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate  
Telegraf Advertising:  
Constanța, Bd. Mamaia,  
nr. 296, parter  
Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ilfov, telefon: 0786.958.267